



KLUPSKE FINANSIJSKE INFORMACIJE

**ZA 2019. GODINU
(za konsolidovane FI)**

1. MIŠLJENJE NEZAQVISNOG REVIZORA

Pozitivno mišljenje

Obavili smo reviziju priloženih konsolidovanih finansijskih izvještaja FK "BORAC" Banja Luka i zavisnog privrednog društva Društvo za marketing FK BORAC d.o.o. Banja Luka (u daljem tekstu „Grupa“) koji obuhvataju konsolidovani bilans stanja na dan 31. decembra 2019. godine, odgovarajući konsolidovani bilans uspjeha, konsolidovani izvještaj o tokovima gotovine i konsolidovani izvještaj o promjenama na kapitalu za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomena uz konsolidovane finansijske izvještaje.

Po našem mišljenju konsolidovani finansijski izvještaji daju istinit i objektivan prikaz finansijskog položaja Grupe na dan 31. decembra 2019. godine, kao i rezultata njenog poslovanja i tokova gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa odredbama Zakona o računovodstvu i reviziji i drugim propisima koji uređuju oblast računovodstva u Republici Srpskoj.

Osnov za mišljenje

Povjerene poslove revizije smo obavili u skladu s Međunarodnim standardima revizije. Naše odgovornosti prema tim standardima su detaljnije opisane u ovom izvještaju u odjeljku o revizorovim odgovornostima za reviziju finansijskih izvještaja. Nezavisni smo od članova Grupe u skladu s Kodeksom etike za profesionalne računovođe Odbora za međunarodne standarde etike za računovođe (IESBA Kodeksom) kao i u skladu s etičkim zahtjevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izvještaja u Republici Srpskoj / Bosni i Hercegovini i ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti u skladu s tim zahtjevima i IESBA Kodeksom.

Nakon provedenih planiranih revizorskih procedura vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo dobili dovoljni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje.

Skretanje pažnje

Ne modifikujući dato mišljenje, skreće se pažnja da, kako je navedeno u napomeni broj 3, Grupa ima značajna potraživanja. Kada su u pitanju stavke potraživanja potrebno je češće, odnosno kontinuirano vršiti procjenu njihove naplativosti. Takođe, ukazuje se na podatak da je ukupna kratkoročna imovina Grupe na dan bilansa iznosila 5.203.837 KM, dok su kratkoročne obaveze iskazane u visini od 15.588.618 KM. Napominje se da se veći dio obaveza odnosi na reprogram poreza i doprinosa iz prethodnih perioda. Takođe, u Izvještaju o promjenama na kapitalu i Napomeni broj 6. je iskazan osnovni kapital koji matično pravno lice ima u zavisnom pravnom licu, što se u konsolidovanim izvještajima ne iskazuje jer se iznos kapitala u zavisnim entitetima eliminiše kroz iznos ulaganja u dugoročne finansijske plasmane matice, tj. iznosom učešća u kapitalu zavisnih pravno lica. Međutim, kako je riječ o iznosu koji nije materijalno značajan (zakonski minimalni iznos uloga od 1 KM), ova činjenica ne utiče na ukupnu fer prezentaciju konsolidovanih finansijskih izvještaja. U obrascu bilansa stanja se ne prikazuje bruto vrijednost stalne imovine, kao ni kumulirana ispravka vrijednosti osim za

ulaganja u tuđe nekretnine. U napomenama broj 2. je prikazana bruto i neto vrijednost stalne imovine, kao i kumulirana ispravka. Rukovodstvo nije odgovorilo na razlog neobračunavanja tekuće amortizacije. Procijenjeni iznos ove stavke nije materijalno značajan.

Ključna revizijska pitanja

Ključna pitanja revizije su ona pitanja koja su najznačajnija u vršenju revizije finansijskih izvještaja za tekući period u skladu sa računovodstvenim propisima.

Kao ključna pitanja odredili smo sljedeće:

Ključno pitanje revizije	Provedena revizorska procedura
<p>Po osnovu poslovnih prihoda Grupa je priznala realizaciju (poslovne prihode) u visini od 4.765.692 KM. Takođe, u 2019. iskazani su finansijski prihodi u iznosu od 42.028 KM i ostali prihodi od 344.392 KM.</p> <p>Prema tvrdnjama uprave Matičnog pravnog lica prihodi su osnovani, svi prihodi su evidentirani i ispravno klasifikovani i alocirani na odgovarajući vremenski period. Grupa smatra da ima realnu i zadovoljavajuću podlogu u prodaji učinaka, aktivnostima reklamiranja i promocije poslovnih partnera i da je iskazivanje prihoda podržano odgovarajućom računovodstvenom politikom koja se odnosi na poslovne i ostale prihode.</p>	<p>Mi smo se u toku faze planiranja revizije upoznali sa kontrolnim aktivnostima koje su vezane za ciklus potvrde iskazanih prihoda, pri čemu smo provjeravali evidentirane prihode sa planom i predviđanjem Uprave, ispitali kompletnost izlaznih faktura prema njihovoj numeraciji, usaglašavali fakturisani iznos sa iznosom usluge koja je obavljena, uporedili zvanični cjenovnik sa cijenama koje su fakturisane, vršili računsku kontrolu izlaznih faktura, pratili smo tok izlaznih faktura sve do njihovog evidentiranja u poslovnom sistemu. Ove aktivnosti su provedene na uzorku koji je određen u skladu sa preliminarnom materijalnošću i procijenjenim rizikom i smatramo da je uzorak zadovoljavajući te smo na osnovu takvog uzorka donijeli zaključak da su kontrolne aktivnosti u pogledu evidentiranja prihoda zadovoljavajuće.</p> <p>U daljem toku reviziji smo detaljno analizirali sve elemente koji se odnose na oprihodovanje smanjenja i otpis obaveza po drugom osnovu.</p> <p>Naš zaključak je da su pozicije prihoda zasnovane na realnim vrijednostima izvršenog prometa, dobijenih donacija, sponzorstava, kao i iznosa otpisanih potraživanja.</p> <p>Provjere se odnose na stavku prihoda koje su iskazane u pojedinačnim finansijskim izvještajima Kluba i zavisnog Društvo.</p>
<p>Grupa je obračunala troškove plata i naknada zaposlenim i angažovanim licima u iznosu od 2.057.307 KM. Ovaj iznos je i najznačajnija stavka rashoda poslovanja.</p> <p>Uprava Grupe tvrdi da zavisno Duštvo</p>	<p>U toku revizije su ocijenjeni osnovanost i iznosi ugovorenih obaveza prema igračima (profesionalno angažovanim i amaterima), administrativnom, tehničkom i medicinskom osoblju a na osnovu pisanih ugovora i drugih akata koji su obavezali Klub prema zaposlenim</p>

<p>nema zaposlenih ili angažovanih lica i ne iskazuje troškove plata, naknada i ostalih ličnih primanja, niti učestvuje u aranžmanima transfera, osim plaćanja obaveza po osnovu istih.</p>	<p>i angažovanim licima. Zavisno društvo nema zaposlenih niti iskazuje rashode po tom osnovu.</p> <p>Iz pregledanog uzorka ugovora i obaveza po drugom osnovu, zaključuje se da je iznos obaveza, kao i troškova za buto plate, naknade bruto plata i ostala lična primanja, ukalkulisan u skladu sa obavezama kluba i zakonskim propisima koji uređuju oporezivanje dohotka i plaćanje doprinosa.</p> <p>Zavisno Društvo nema zaposlenih niti angažovanih lica, pa ne iskazuje kako troškove bruto plata tako ni troškove ostalih ličnih primanja. Takođe, zavisno Društvo nema ni ugovornih obaveza po osnovu transfera.</p>
<p>U okviru Grupe obaveze po osnovu zarada i drugih ličnih primanja, poreza i doprinosa po tom osnovu, kao i obaveza prema drugim klubovima za obavljene transfere iskazuje Klub.</p> <p>Klub je iskazao značajne obaveze prema igračima, administrativnom, tehničkom i medicinskom osoblju. Ovaj segment obaveza i njihovo izmirenje je od značaja za ispunjavanje finansijskih kriterijuma iz Pravilnika o licenciranju. Takođe, za licenciranje je potrebno izmiriti i dospjele obaveze prema drugim klubovima po osnovu transfera, kao i obaveze prema poreskim vlastima. Klub po osnovu naplate potraživanja i plaćanja obaveza koje se odnose na primanja igrača, drugim zaposlenim i angažovanim licima, kao i obaveza po osnovu transfra i poreskim vlastima, kako tvrdi Uporava, ima poseban aranžman sa zavisnim Društvom.</p>	<p>Kada je u pitanju ovaj segment revizije, potrebno je istaći da se pored utvrđivanja obaveza koje se odnose na primanja igrača, drugih zaposlenih lica, kao i obaveza prema fudbalskim klubovima sa osnova transfera igrača koje su evidentirane na dan 31.12.2019. godine, u skladu sa važećim pravilima bilo je potrebno utvrditi da li su obaveze evidentirane i potvrđene na dan bilansa, izmirene u periodu od 01.01. pa do dana izdavanja revizorskog izvještaja.</p> <p>Ovaj segment revizije koji je obavljen u skladu sa Standardom 4400 <i>Angažovanja na obavljanju ugovorenih poslova u vezi sa finansijskim informacijama</i>, zahtijevao je posebne preglede i potpuna uvjeravanja o iznosima plaćenim ili reprogramiranim za svakog igrača / službenika pojedinačno.</p> <p>Uvjeravanja po ovom pitanju su izvršena 100 % pregledom dokumentacije koja govori o plaćanjima koja su izvršena poslije 01.01.2019. godine.</p> <p>Obaveze prema igračima se izmiruju uz posredovanje zavisnog Društva. Zavisno Društvo ne iskazuje obaveze prema igračima, zaposlenim i angažovanim licima, drugim klubovima sa osnova transfera i poreskim vlastima, već se plaćanje igračima, zaposlenim i angažovanim, kao i obaveze po osnovu transfra i poreskim vlastima vrši na osnovu Ugovora o poslovno-tehničkoj saradnji koji je zaključen između Kluba, kao matičnog pravnog subjekta i zavisnog Društva za marketing FK</p>

Borac d.o.o. Banja Luka. Plaćanje navedenih obaveza se vrši za račun i u ime Kluba.

Pored prethodno navedenog, dodatna ključna revizijska pitanja vezana su za uvjeravanja koja se odnose na poštovanje poreskih propisa (obračun i plaćanje obaveza prema budžetu / fondovima) kao i poštovanje posebnih odredbi iz Pravilnika o licenciranju klubova za učešće u takmičenjima u Premijer ligi BiH odnosno Pravilnika o licenciranju klubova za učešće u UEFA-inim klupskim takmičenjima, a koje se odnose na finansijske kriterijume iz navedenih akata N/FS BiH i UEFA.

Odgovornosti upravne za pripremanje finansijskih izvještaja

Menadžment je odgovoran za pripremu i fer prezentaciju konsolidovanih finansijskih izvještaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja, kao i za interne kontrole neophodne da bi se omogućilo sastavljanje i objektivna prezentacija konsolidovanih finansijskih izvještaja koji ne sadrže materijalno značajne greške.

U pripremi konsolidovanih finansijskih izvještaja, menadžment je odgovoran za procjenu sposobnosti Grupe da nastavi poslovanje u skladu sa nečelom stalnosti poslovanja (going concern). U vezi stalnosti poslovanja vrše se odgovarajuća objelodanjivanja i njegovo korištenje u računovodstvu, osim ako menadžment ne namjerava značajno umanjiti poslovanje Grupe ili prekinuti poslovanje ili nema realnu alternativu osim da izvrši likvidiranje.

Odgovornosti revizora za reviziju konsolidovanih finansijskih izvještaja

Naši ciljevi su da pružimo razumno uvjerenje da konsolidovani finansijski izvještaji u cjelini ne sadrže materijalno značajne greške i da izdamo revizorski izvještaj koji uključuje naše mišljenje. Razumno uvjerenje je visok nivo uvjerenja, ali nije garancija da će revizija obavljena u skladu sa MSR uvijek otkriti materijalne greške kada one postoje. Greške su značajne ako pojedinačno ili zbirno, mogu uticati na ekonomske odluke donesene na osnovu finansijskih izvještaja.

Kao dio revizije, obavljene u skladu sa MSR, izrazili smo profesionalno mišljenje i zadržali profesionalni skepticizam tokom postupka revizije. Takođe smo:

- Identifikovali i procijenili rizike nastanka materijalno značajnih pogrešaka u finansijskim izvještajima,
- Osmislili i sproveli revizorske procedure kao odgovor na ove rizike i prikupili revizorske dokaze koji su dovoljni i adekvatni da pruže osnovu za naše mišljenje.
- Postigli razumijevanje interne kontrole koja je relevantna za reviziju, u cilju kreiranja revizijskih procedura, koje su odgovarajuće u datim okolnostima, ali ne i u svrhu izražavanja mišljenja o efikasnosti interne kontrole Grupe;
- Procijenili adekvatnosti korišćenih računovodstvenih politika, kao i razumnosti računovodstvenih procjena i povezanih objelodanjivanja menadžmenta,
- Kreirali zaključak o adekvatnosti upotrebe načela stalnosti poslovanja u računovodstvu i na osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, da li postoji značajna neizvjesnost u vezi sa događajima i uslovima koji mogu dovesti do značajne sumnje u mogućnost Grupe da nastavi sa poslovanjem. Ukoliko zaključimo da postoji značajna neizvjesnost, dužni smo da u svom revizorskom izvještaju skrenemo pažnju o ovim

objavljivanjima u finansijskim izvještajima, ili ako takva objavljivanja nisu adekvatna, da modifikujemo mišljenje. Naši zaključci su zasnovani na revizijskim dokazima koji su prikupljeni do dana izrade revizorskog izvještaja. Međutim, budući događaji ili okolnosti mogu prouzrokovati prestanak poslovanja Grupe.

- Procijenili sveukupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj konsolidovanih finansijskih izvještaja, uključujući objavljivanja, i da li konsolidovani finansijski izvještaji predstavljaju transakcije i događaje na način na koji se postiže fer prezentacija,
- Ostvarili smo komunikaciju sa upravom u vezi sa, između ostalog, planiranim obimom i vremenom obavljanja revizije i značajnih rezultata revizije, uključujući bilo koje značajne nedostatke interne kontrole koje smo identifikovali tokom revizije,
- Takođe smo dali Upravi izjave da smo usaglašeni sa relevantnim etičkim zahtjevima vezanim za nezavisnost, kao i u vezi sa ostalim pitanjima za koje je razumno očekivati da mogu da utiču na našu nezavisnost, a tamo gdje je primjenjivo, i mjere povezane sa zaštitom od tih prijetnji.

Partner angažovan u postupku revizije čiji je rezultat ovaj izvještaj nezavisnog revizora je Duško Daničić.

Banja Luka, 28.03.2020.god

Broj: 30-1/2020



Ovlašćeni
revizor
Duško Daničić

2. KONSOLIDOVANI FINANSIJSKI IZVJESTAJI

VCI194 - 23.03.2020

Opšti podaci

Oznaka: VCI194

I - Podaci o obvezniku predaje finansijskog izvještaja:	
1. Vrsta obveznika:	OSTALI DPL (šifra: 751)
2. Novoosnovani obveznik (obveznik koji nije bio osnovan u prethodnom periodu predaje FI):	NE
3. Naziv pravnog lica:	F.K. "BORAC"
4. JIB:	4401472250000
5. Matični broj:	1003569
6. Opština:	002
7. Adresa:	Vladike Platona 6
8. Obveznik sa sjedištem u inostranstvu:	NE
9. Ime(na) i prezime(na), ime firme većinskog vlasnika i procenat učešća u vlasništvu:	nema vlasnika
10. Veličina:	I - srednje
11. Vlasništvo:	nema vlasništvo
12. Šifra djelatnosti:	92622
13. Telefon:	065/623-870
14. e mail:	sportradio@teol.net
15. Web adresa:	www.
16. Status pravnog lica:	obveznik izrade konsolid. finansijskih izvještaja
II - Podaci o finansijskom izvještaju:	
1. Izvještajna godina:	2019
2. Izvještajni period:	Godisnji (01.01.2019-31.12.2019)
3. Statusna promjena (popunjava se samo izvještaje van perioda):	X
4. Verzija izvještaja (redovan, ispravka revizija):	Redovna predaja
5. Konsolidovani izvještaj:	DA
6. Primjenjeni okviri finansijskog izvještavanja:	medjunarodni racunovodstveni standardi(MRS), odnosno Medjunarodni standardi fin. izvještavanja (MSFI)
7. Obveznik je u stanju mirovanja (ne postoje promjene u odnosu na prethodni izvještajni period):	NE
III - Podaci o licu ovlaštenom za vođenje poslovnih knjiga i sastavljanje finansijskih izvještaja:	
1. Ime i prezime:	MILE ROSIC
2. Način angažovanja:	ugovor sa pravnim licem koje je registrovano za pružanje rac. usluga
3. Broj licence:	SR -0050/20
4. e mail:	@
5. Telefon:	065/623-870
6. Fax:	/-

VCT194 - 23.03.2020

Naziv obveznika: F.K. "BORAC"
 Matični broj: 1003569
 JIB: 4401472250000
 Šifra djelatnosti: 92622
 Sjedište: Vladike Platona 6

Žiro račun kod poslovnih banaka:

Bilans stanja-aktiva

na dan 31.12.2019

-KM

Grupa računa	POZICIJA	AOP	Bruto	Ispravka vrijednosti	Neto	Prethodna godina
	A. STALNA SREDSTVA (002 + 008 + 015 + 021 + 030)	001	47.605	1.779	45.826	37.150
01	I NEMATERIJALNA SREDSTVA (003 do 007)	002				
010, dio 019	1. Ulaganja u razvoj	003				
011, dio 019	2. Koncesije, patenti, licence i ostala prava	004				
012, dio 019	3. Goodwill	005				
014, dio 019	4. Ostala nematerijalna sredstva	006				
015, 016 i dio 019	5. Avansi i nematerijalna sredstva u pripremi	007				
02	II NEKRETNINE, POSTROJENJA, OPREMA I INVESTICIONE NEKRETNINE (009 do 014)	008	47.605	1.779	45.826	37.150
020, dio 029	1. Zemljište	009				
021, dio 029	2. Građevinski objekti	010				
022, dio 029	3. Postrojenja i oprema	011	33.922	154	33.768	21.214
023, dio 029	4. Investicione nekretnine	012				
024, dio 029	5. Ulaganje na tuđim nekretninama, postrojenjima i opremi	013	13.683	1.625	12.058	13.683
027, 028, dio 029	6. Avansi i nekretnine, postrojenja, oprema i investicione nekretnine u pripremi	014			0	2.253
03	III BIOLOŠKA SREDSTVA I SREDSTVA KULTURE (016 do 020)	015				
030, dio 039	1. Šume	016				
031, dio 039	2. Višegodišnji zasadi	017				
032, dio 039	3. Osnovno stado	018				
033, dio 039	4. Sredstva kulture	019				
037, 038 i dio 039	5. Avansi i biološka sredstva i sredstva kulture u pripremi	020				
4	IV DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI (022 do 029)	021				
040, dio 049	1. Učešće u kapitalu zavisnih pravnih lica	022				
041, dio 049	2. Učešće u kapitalu drugih pravnih lica	023				
042, dio 049	3. Dugoročni krediti povezanim pravnim licima	024				
043, dio 049	4. Dugoročni krediti u zemlji	025				
044, dio 049	5. Dugoročni krediti u inostranstvu	026				
045, dio 049	6. Finansijska sredstva raspoloživa za prodaju	027				
046, dio 049	7. Finansijska sredstva koja se drže do roka dospelja	028				
048, dio 049	8. Ostali dugoročni finansijski plasmani	029				
50	V ODLOŽENA PORESKA SREDSTVA	030				
	B. TEKUĆA SREDSTVA (032 + 039 + 061)	031	5.203.837	0	5.203.837	2.658.209
10 do 15	I ZALIHE, STALNA SREDSTVA I SREDSTVA OBUSTAVLJENOG POSLOVANJA NAMJENJENA PRODAJI (033 do 038)	032	3.683	0	3.683	3.683
100 do 109	1. Zalihe materijala	033				
110 do 119	2. Zalihe nedovršene proizvodnje, poluproizvoda i nedovršenih usluga	034				
120 do 129	3. Zalihe gotovih proizvoda	035				
130 do 139	4. Zalihe robe	036				
140 do 149	5. Stalna sredstva i sredstva obustavljenog poslovanja namijenjena prodaji	037				
150 do 159	6. Dati avansi	038	3.683		3.683	3.683

VCT194 - 23.03.2020

Naziv obveznika: F.K. "BORAC"
 Maticni broj: 1003569
 JIB: 440147250000
 Šifra djelatnosti: 92622
 Sjedište: Vladike Platona 6

Značajni kod poslovnih banaka:

Bilans stanja-aktiva

na dan 31.12.2019

-KM

Grupa računa	POZICIJA	AOP	Bruto	Ispravka vrijednosti	Neto	Prethodna godina
	II KRATKOROČNA POTRAŽIVANJA, KRATKOROČNI PLASMANI I GOTOVINA (040 + 047 + 056 + 059 + 060)	039	5.200.154	0	5.200.154	2.654.526
20, 21, 22	1. Kratkoročna potraživanja (041 do 046)	040	5.138.134	0	5.138.134	2.498.995
200, dio 209	a) Kupci – povezana pravna lica	041				
201, 202, 203, dio 209	b) Kupci u zemlji	042	111.276		111.276	148.382
204, dio 209	v) Kupci iz inostranstva	043	17.134		17.134	3.343
208, dio 209	g) Sumnjiva i sporna potraživanja	044				
210 do 219	d) Potraživanja iz specifičnih poslova	045	2.008.325		2.008.325	1.265.898
220 do 229	đ) Druga kratkoročna potraživanja	046	3.001.399		3.001.399	1.081.372
23	2. Kratkoročni finansijski plasmani (048 do 055)	047				
230, dio 239	a) Kratkoročni krediti povezanim pravnim licima	048				
231, dio 239	b) Kratkoročni krediti u zemlji	049				
232, dio 239	v) Kratkoročni krediti u inostranstvu	050				
233, 234, dio 239	g) Dio dugoročnih finansijskih plasmana koji dospijeva za naplatu u periodu do godinu dana	051				
235, dio 239	d) Finansijska sredstva po fer vrijednosti kroz bilans uspjeha namijenjena trgovanju	052				
236, dio 239	đ) Finansijska sredstva označena po fer vrijednosti kroz bilans uspjeha	053				
237	e) Otkupljene sopstvene akcije i otkupljeni sopstveni udjeli namijenjeni prodaji ili poništavanju	054				
238, dio 239	ž) Ostali kratkoročni plasmani	055				
24	3. Gotovinski ekvivalenti i gotovina (057 + 058)	056	1.024	0	1.024	94.535
240	a) Gotovinski ekvivalenti – hartije od vrijednosti	057				
241 do 249	b) Gotovina	058	1.024		1.024	94.535
270 od 279	4. Porez na dodatu vrijednost	059				
280 do 289, osim 288	5. Aktivna vremenska razgraničenja	060	60.996		60.996	60.996
288	III ODLOŽENA PORESKA SREDSTVA	061				
	V. POSLOVNA SREDSTVA (001 + 031)	062	5.251.442	1.779	5.249.663	2.695.359
29	G. GUBITAK IZNAD VISINE KAPITALA	063	10.338.955		10.338.955	11.960.652
	D. POSLOVNA AKTIVA (062 + 063)	064	15.590.397	1.779	15.588.618	14.656.011
880 do 888	Đ. VANBILANSNA AKTIVA	065	3.699.909		3.699.909	3.699.909
	E. UKUPNA AKTIVA (064 + 065)	066	19.290.306	1.779	19.288.527	18.355.920

VC1194 - 23.03.2020

Naziv obveznika: F.K. "BORAC"
 Matični broj: 1003569
 JIB: 4401472250000
 Šifra djelatnosti: 92622
 Sjedište: Vladike Platona 6

Ziro računski kod poslovnih banaka

Bilans stanja-pasiva
 na dan 31.12.2019

-KM

Grupa računa	POZICIJA	AOP	Tekuća godina	Prethodna godina
	A. KAPITAL (102 - 109 +110 - 111 + 112 + 116 + 117 - 118 +119 - 123)	101		
30	I OSNOVNI KAPITAL (103 do 108)	102		
300	1. Akcijski kapital	103		
302	2. Udjeli društva sa ograničenom odgovornošću	104		
303	3. Zadržani udjeli	105		
304	4. Ulozi	106		
305	5. Državni kapital	107		
309	6. Ostali osnovni kapital	108		
31	II UPISANI NEUPLAĆENI KAPITAL	109		
320	III EMISIONA PREMIJA	110		
321	IV EMISIONI GUBITAK	111		
dio 32	V REZERVE (113 do 115)	112		
322	1. Zakonske rezerve	113		
323	2. Statutarne rezerve	114		
329	3. Ostale rezerve	115		
330, 331 i 334	VI REVALORIZACIONE REZERVE	116		
332	VII NEREALIZOVANI DOBICI PO OSNOVU FINANSUSKIH SREDSTAVA RASPOLOŽIVIH ZA PRODAJU	117		
333	VIII NEREALIZOVANI GUBICI PO OSNOVU FINANSUSKIH SREDSTAVA RASPOLOŽIVIH ZA PRODAJU	118		
34	IX NERASPOREĐENI DOBITAK (120 do 122)	119		
340 ili 342	1. Neraspoređeni dobitak ranijih godina / Neraspoređeni višak prihoda nad rashodima ranijih godina	120		
341 ili 343	2. Neraspoređeni dobitak tekuće godine / Neraspoređeni višak prihoda nad rashodima tekuće godine	121		
344	3. Neto prihod od samostalne djelatnosti	122		
35	X GUBITAK DO VISINE KAPITALA (124 + 125)	123		
350	1. Gubitak ranijih godina	124		
351	2. Gubitak tekuće godine	125		
40	B. REZERVISANJA, ODLOŽENE PORESKE OBAVEZE I RAZGRANIČENI PRIHODI (127 do 134)	126		
400	1. Rezervisanja za troškove u garantnom roku	127		
401	2. Rezervisanja za troškove obnavljanja prirodnih bogatstava	128		
402	3. Rezervisanja za zadržane kaucije i depozite	129		
403	4. Rezervisanja za troškove restrukturisanja	130		
404	5. Rezervisanja za naknade i beneficije zaposlenih	131		
407	6. Odložene poreske obaveze	132		
408	7. Razgraničeni prihodi i primljene donacije	133		
409	8. Ostala dugoročna rezervisanja	134		
	V. OBAVEZE (136 + 144)	135	15.588.618	14.656.011
41	I DUGOROČNE OBAVEZE (137 do 143)	136		
410	1. Obaveze koje se mogu konvertovati u kapital	137		
411	2. Obaveze prema povezanim pravnim licima	138		
412	3. Obaveze po emitovanim dugoročnim hartijama od vrijednosti	139		
413 i 414	4. Dugoročni krediti	140		
415 i 416	5. Dugoročne obaveze po finansijskom lizingu	141		
417	6. Dugoročne obaveze po fer vrijednosti kroz bilans uspjeha	142		
419	7. Ostale dugoročne obaveze	143		

VCI194 - 23.03.2020

Naziv obveznika: F.K. "BORAC"
 Matični broj: 1003569
 JIB: 4401472250000
 Šifra djelatnosti: 92622
 Sjedište: Vladike Platona 6

Žiro računi kod poslovnih banaka:

Bilans stanja-pasiva
 na dan 31.12.2019

-KM

Grupa računa	POZICIJA	AOP	Tekuća godina	Prethodna godina
42 do 49	II KRATKOROČNE OBAVEZE (145 + 150 + 156 + 157 + 158 + 159 + 160 + 161 + 162 + 163)	144	15.588.618	14.656.011
42	I. Kratkoročne finansijske obaveze (146 do 149)	145	3.118.149	1.801.214
420 do 423	a) Kratkoročni krediti i obaveze po emitovanim kratkoročnim hartijama od vrijednosti	146		
424 i 425	b) Dio dugoročnih finansijskih obaveza koji za plaćanje dopijeva u periodu do godini dana	147		
426	v) Kratkoročne obaveze po fer vrijednosti kroz bilans uspjeha	148		
429	g) Ostale kratkoročne finansijske obaveze	149	3.118.149	1.801.214
43	2. Obaveze iz poslovanja (151 do 155)	150	3.479.096	3.602.626
430	a) Primljeni avansi, depoziti i kaucije	151	46.688	27.222
431	b) Dobavljači – povezana pravna lica	152		
432, 433, 434	v) Dobavljači u zemlji	153	3.174.225	3.248.762
435	g) Dobavljači iz inostranstva	154	34.485	104.548
439	d) Ostale obaveze iz poslovanja	155	223.698	222.094
440 do 449	3. Obaveze iz specifičnih poslova	156		
450 do 458	4. Obaveze za zarade i naknade zarada	157	6.093.731	6.018.976
460 do 469	5. Druge obaveze	158	845.223	1.136.824
470 do 479	6. Porez na dodatu vrijednost	159	45.502	24.435
48 osim 481	7. Obaveze za ostale poreze, doprinose i druge dažbine	160	1.931.875	1.960.877
481	8. Obaveze za porez na dobitak	161		41
49, osim 495	9. Pasivna vremenska razgraničenja i kratkoročna rezervisanja	162	75.042	111.018
495	10. Odložene poreske obaveze	163		
	G. POSLOVNA PASIVA (101 + 126 + 135)	164	15.588.618	14.656.011
890 do 898	D. VANBILANSNA PASIVA	165	3.699.909	3.699.909
	Đ. UKUPNA PASIVA (164 + 165)	166	19.288.527	18.355.920

U ime Matičnog društva potpisali:

Dejan Lukendić, odgovorno lice Matičnog društva i
 Mile Rosić, računovođa sa licencom

VCH194 - 23.03.2020

Naziv obveznika: F.K. "BORAC"
 Matični broj: 1003569
 JIB: 4401472250000
 Šifra djelatnosti: 92622
 Sjedište: Vladike Platona 6

Žirni računi kod poslovnih banaka

Bilans uspjeha

na dan 31.12.2019

-KM

Grupa računa	POZICIJA	AOP	Tekuća godina	Prethodna godina
	A. POSLOVNI PRIHODI I RASHODI- I POSLOVNI PRIHODI (202 + 206 + 210 + 211 - 212 + 213 - 214 + 215)	201	4.765.692	2.513.000
60	1. Prihodi od prodaje robe (203 do 205)	202		
600	a) Prihodi od prodaje robe povezanim pravnim licima	203		
601, 602, 603	b) Prihodi od prodaje robe na domaćem tržištu	204		
604	v) Prihodi od prodaje robe na inostranom tržištu	205		
61	2. Prihodi od prodaje učinaka (207 do 209)	206	405.001	484.432
610	a) Prihodi od prodaje učinaka povezanim pravnim licima	207		
611, 612, 613	b) Prihodi od prodaje učinaka na domaćem tržištu	208	405.001	484.432
614	v) Prihodi od prodaje učinaka na inostranom tržištu	209		
62	3. Prihodi od aktiviranja ili potrošnje robe i učinaka	210		
630	4. Povećanje vrijednosti zaliha učinaka	211		
631	5. Smanjenje vrijednosti zaliha učinaka	212		
640 i 641	6. Povećanje vrijednosti investicionih nekretnina i bioloških sredstava koja se ne amortiziraju	213		
642 i 643	7. Smanjenje vrijednosti investicionih nekretnina i bioloških sredstava koja se ne amortiziraju	214		
650 do 659	8. Ostali poslovni prihodi	215	4.360.691	2.028.568
	II POSLOVNI RASHODI (217 + 218 + 219 + 222 + 223 + 226 + 227 + 228)	216	3.056.138	2.807.279
500 do 502	1. Nabavna vrijednost prodane robe	217		
510 do 513	2. Troškovi materijala	218	178.627	144.437
52	3. Troškovi zarada, naknada zarada i ostalih ličnih rashoda (220 + 221)	219	2.057.308	2.280.923
520 do 523	a) Troškovi bruto zarada i bruto naknada zarada	220	835.249	2.280.923
524 do 529	b) Ostali lični rashodi	221	1.222.059	
530 do 539	4. Troškovi proizvodnih usluga	222	300.337	105.018
54	5. Troškovi amortizacije i rezerviranja (224 + 225)	223		93
540	a) Troškovi amortizacije	224		93
541	b) Troškovi rezerviranja	225		
55 osim 555 i 556	6. Nematerijalni troškovi (bez poreza i doprinosa)	226	518.532	274.018
555	7. Troškovi poreza	227	1.334	2.790
556	8. Troškovi doprinosa	228		
	B. POSLOVNI DOBITAK (201 - 216)	229	1.709.554	
	V. POSLOVNI GUBITAK (216 - 201)	230		294.279
66	G. FINANSIJSKI PRIHODI I RASHODI- I FINANSIJSKI PRIHODI (232 do 237)	231	42.028	73.114
660	1. Finansijski prihodi od povezanih pravnih lica	232		
661	2. Prihodi od kamata	233		
662	3. Pozitivne kursne razlike	234		
663	4. Prihodi od efekata valutne klauzule	235		
664	5. Prihodi od učestva u dobitku zajedničkih ulaganja	236		
669	6. Ostali finansijski prihodi	237	42.028	73.114
56	II FINANSIJSKI RASHODI (239 do 243)	238	105.536	188.392
560	1. Finansijski rashodi po osnovu odnosa povezanih pravnih lica	239		
561	2. Rashodi kamata	240	7.804	188.392
562	3. Negativne kursne razlike	241	181	
563	4. Rashodi po osnovu valutne klauzule	242		
569	5. Ostali finansijski rashodi	243	97.551	0
	D. DOBITAK REDOVNE AKTIVNOSTI (229 + 231 - 238) ili (231 - 238 - 230)	244	1.646.046	

VCT194 - 23.03.2020

Naziv obveznika: F.K. "BORAC"
 Matični broj: 1003569
 JIB: 4401472250000
 Šifra djelatnosti: 92622
 Sjedište: Vladike Platona 6

Žiro računi kod poslovnih banaka:

Bilans uspjeha

na dan 31.12.2019

-KM

Grupa računa	POZICIJA	AOP	Tekuća godina	Prethodna godina
	D. GUBITAK REDOVNE AKTIVNOSTI (230 + 238 - 231) ili (238 - 229 - 231)	245		409.557
67	E. OSTALI PRIHODI I RASHODI - I OSTALI PRIHODI (247 do 256)	246	344.392	6.370.826
670	1. Dobici po osnovu prodaje nematerijalnih sredstava, nekretnina, postrojenja i opreme	247		
671	2. Dobici po osnovu prodaje investicionih nekretnina	248		
672	3. Dobici po osnovu prodaje bioloških sredstava	249		
673	4. Dobici po osnovu prodaje sredstava obustavljenog poslovanja	250		
674	5. Dobici po osnovu prodaje učešća u kapitalu i HOV	251		
675	6. Dobici po osnovu prodaje materijala	252		
676	7. Viškovi, izuzimajući viškove zaliha učinaka	253		
677	8. Naplaćena otpisana potraživanja	254		
678	9. Prihodi po osnovu ugovorene zaštite od rizika, koji ne ispunjavaju uslove da se iskažu u okviru revalorizacionih rezervi	255		
679	10. Prihodi od smanjenja obaveza, ukidanja neiskorišćenih dugoročnih rezervisanja i ostali neponeti prihodi	256	344.392	6.370.826
57	II OSTALI RASHODI (258 do 267)	257	368.737	88.351
570	1. Gubici po osnovu prodaje i rashodovanja nematerijalnih sredstava, nekretnina, postrojenja i opreme	258		
571	2. Gubici po osnovu prodaje i rashodovanja investicionih nekretnina	259		
572	3. Gubici po osnovu prodaje i rashodovanja bioloških sredstava	260		
573	4. Gubici po osnovu prodaje sredstava obustavljenog poslovanja	261		
574	5. Gubici po osnovu prodaje učešća u kapitalu i HOV	262		
575	6. Gubici po osnovu prodaje materijala	263		
576	7. Manjkovi, izuzimajući manjkove zaliha učinaka	264		
577	8. Rashodi po osnovu zaštite od rizika koji ne ispunjavaju uslove da se iskažu u okviru revalorizacionih rezervi	265		
578	9. Rashodi po osnovu ispravke vrijednosti i otpisa potraživanja	266	368.737	87.251
579	10. Rashodi po osnovu rashodovanja zaliha materijala i robe i ostali rashodi	267		1.100
	Z. DOBITAK PO OSNOVU OSTALIH PRIHODA I RASHODA (246 - 257)	268		6.282.475
	Z. GUBITAK PO OSNOVU OSTALIH PRIHODA I RASHODA (257 - 246)	269	24.345	
68	I. PRIHODI I RASHODI OD USKLAĐIVANJA VRIJEDNOSTI IMOVINE. I. PRIHODI OD USKLAĐIVANJA VRIJEDNOSTI IMOVINE (271 do 279)	270		
680	1. Prihodi od usklađivanja vrijednosti nematerijalnih sredstava	271		
681	2. Prihodi od usklađivanja vrijednosti nekretnina, postrojenja i opreme	272		
682	3. Prihodi od usklađivanja vrijednosti investicionih nekretnina za koje se obračunava amortizacija	273		
683	4. Prihodi od usklađivanja vrijednosti bioloških sredstava za koje se obračunava amortizacija	274		
684	5. Prihodi od usklađivanja vrijednosti dugoročnih finansijskih plasmana i finansijskih sredstava raspoloživih za prodaju	275		
685	6. Prihodi od usklađivanja vrijednosti zaliha materijala i robe	276		
686	7. Prihodi od usklađivanja vrijednosti kratkoročnih finansijskih plasmana	277		
687	8. Prihodi od usklađivanja vrijednosti kapitala (negativni Goodwill)	278		
689	9. Prihodi od usklađivanja vrijednosti ostale imovine	279		
58	II RASHODI OD USKLAĐIVANJA VRIJEDNOSTI IMOVINE (281 do 289)	280		
580	1. Obezvredjenje nematerijalnih sredstava	281		
581	2. Obezvredjenje nekretnina, postrojenja i opreme	282		
582	3. Obezvredjenje investicionih nekretnina za koje se obračunava amortizacija	283		
583	4. Obezvredjenje bioloških sredstava za koja se obračunava amortizacija	284		

VCH194 - 23.03.2020

Naziv obveznika: F.K. "BORAC"
 Matični broj: 1003569
 JIB: 4401472250000
 Šifra djelatnosti: 92622
 Sjedište: Vladike Platona 6

Žiro račun kod poslovnih banaka

Bilans uspjeha

na dan 31.12.2019

-KM

Grupa računa	POZICIJA	AOP	Tekuća godina	Prethodna godina
584	5. Obezvredenje dugoročnih finansijskih plasmana i finansijskih sredstava raspoloživih za prodaju	285		
585	6. Obezvredenje zaliha materijala i robe	286		
586	7. Obezvredenje kratkoročnih finansijskih plasmana	287		
588	8. Obezvredenje potraživanja primjenom indirektno metode utvrđivanja otpisa potraživanja	288		
589	9. Obezvredenje ostale imovine	289		
	J. DOBITAK PO OSNOVU USKLADIVANJA VRIJEDNOSTI IMOVINE (270 – 280)	290		
	K. GUBITAK PO OSNOVU USKLADIVANJA VRIJEDNOSTI IMOVINE (280 – 270)	291		
690 i 691	L. Prihodi po osnovu promjene računovodstvenih politika i ispravke grešaka iz ranijih godina	292		
590 i 591	LJ. Rashodi po osnovu promjene računovodstvenih politika i ispravke grešaka iz ranijih godina	293		
	M. DOBITAK I GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA, 1. Dobitak prije oporezivanja (244 + 268 + 290 + 292 – 293 – 245 – 269 – 291)	294	1.621.701	5.872.918
	2. Gubitak prije oporezivanja (245 + 269 + 291 + 293 – 292 – 244 – 268 – 290)	295		
721	N. TEKUĆI I ODLOŽENI POREZ NA DOBIT - 1. Poreski rashodi perioda	296		
722	2. Odloženi poreski rashodi perioda	297		
723	3. Odloženi poreski prihodi perioda	298		
	NJ. NETO DOBITAK I NETO GUBITAK PERIODA, 1. Neto dobitak tekuće godine (294 – 295 – 296 – 297 + 298)	299	1.621.701	5.872.918
	2. Neto gubitak tekuće godine (295 – 294 + 296 + 297 – 298)	300		
	UKUPNI PRIHODI (201 + 231 + 246 + 270 + 292)	301	5.152.112	8.956.940
	UKUPNI RASHODI (216 + 238 + 257 + 280 + 293)	302	3.530.411	3.084.022
724	O. Meda dividende i drugi vidovi raspodjele dobitka u toku perioda	303		
	Dio neto dobitka/gubitka koji pripada većinskim vlasnicima	304		
	Dio neto dobitka/gubitka koji pripada manjinskim vlasnicima	305		
	Obična zarada po akciji	306		
	Razrijeđena zarada po akciji	307		
	Prosječan broj zaposlenih po osnovu časova rada	308	25	32
	Prosječan broj zaposlenih po osnovu stanja na kraju mjeseca	309	25	32
	A. NETO DOBITAK ILI NETO GUBITAK PERIODA (299 ili 300)	400	1.621.701	5.872.918
	I DOBICI UTVRĐENI DIREKTNO U KAPITALU (402 do 407)	401		
	1. Dobici po osnovu smanjenja revalorizacionih rezervi na stalnim sredstvima, osim HOV raspoloživih za prodaju	402		
	2. Dobici po osnovu promjene fer vrijednosti HOV raspoloživih za prodaju	403		
	3. Dobici po osnovu prevođenja finansijskih izvještaja inostranog poslovanja	404		
	4. Aktuarski dobici od planova definisanih primanja	405		
	5. Efektivni dio dobitaka po osnovu zaštite od rizika gotovinskih tokova	406		
	6. Ostali dobici utvrđeni direktno u kapitalu	407		
	II GUBICI UTVRĐENI DIREKTNO U KAPITALU (409 do 413)	408		
	1. Gubici po osnovu promjene fer vrijednosti HOV raspoloživih za prodaju	409		
	2. Gubici po osnovu prevođenja finansijskih izvještaja inostranog poslovanja	410		
	3. Aktuarski gubici od planova definisanih primanja	411		
	4. Efektivni dio gubitaka po osnovu zaštite od rizika gotovinskih tokova	412		
	5. Ostali gubici utvrđeni direktno u kapitalu	413		
	B. OSTALI DOBICI ILI GUBICI U PERIODU (401 – 408) ili (408 – 401)	414		
	V. POREZ NA DOBITAK KOJI SE ODNOSI NA OSTALE DOBITKE I GUBITKE	415		

VCT194 - 23.03.2020

Naziv obveznika: F.K. "BORAC"
 Matični broj: 1003569
 JIB: 4401472250000
 Šifra djelatnosti: 92622
 Sjedište: Vladike Platona 6

Žito račun kod poslovnih banaka

Bilans uspjeha
 na dan 31.12.2019

-KM

Grupa računa	POZICIJA	AOP	Tekuća godina	Prethodna godina
	G. NETO REZULTAT PO OSNOVU OSTALIH DOBITAKA I GUBITAKA U PERIODU (414 ± 415)	416		
	D. UKUPAN NETO REZULTAT U OBRAČUNSKOM PERIODU - I UKUPAN NETO DOBITAK U OBRAČUNSKOM PERIODU (400±416)	417	1.621.701	5.872.918
	II UKUPAN NETO GUBITAK U OBRAČUNSKOM PERIODU (400±416)	418		

U ime Matičnog društva potpisali:

Dejan Lukendić, odgovorno lice Matičnog društva i
 Mile Rosić, računovođa sa licencom

VCI194 - 23.03.2020

Naziv obveznika: F.K. "BORAC"
 Matični broj: 1003569
 JIB: 4401472250000
 Šifra djelatnosti: 92622
 Sjedište: Vladike Platona 6

Ziro račun kod poslovnih banaka

Tokovi gotovine na dan 31.12.2019

-KM

Grupa računa	POZICIJA	AOP	Tekuća godina	Prethodna godina
	A. TOKOVI GOTOVINE IZ POSLOVNIH AKTIVNOSTI - I Prilivi gotovine iz poslovnih aktivnosti (502 do 504)	501	3.696.972	2.306.555
	1. Prilivi od kupca i primljeni avansi	502	215.685	346.619
	2. Prilivi od premija, subvencija, dotacija i sl.	503	2.946.349	1.792.066
	3. Ostali prilivi iz poslovnih aktivnosti	504	534.938	167.870
	II Odlivi gotovine iz poslovnih aktivnosti (506 do 510)	505	3.515.483	1.815.029
	1. Odlivi po osnovu isplata dobavljačima i dati avansi	506	549.296	441.263
	2. Odlivi po osnovu isplata zarada, naknada zarada i ostalih ličnih rashoda	507	2.451.865	960.231
	3. Odlivi po osnovu plaćenih kamata	508		609
	4. Odlivi po osnovu poreza na dobit	509		4.442
	5. Ostali odlivi iz poslovnih aktivnosti	510	514.322	408.484
	III Neto priliv gotovine iz poslovnih aktivnosti (501 - 505)	511	181.489	491.526
	IV Neto odliv gotovine iz poslovnih aktivnosti (505 - 501)	512		
	B. TOKOVI GOTOVINE IZ AKTIVNOSTI INVESTIRANJA - I Prilivi gotovine iz aktivnosti investiranja (514 do 519)	513		
	1. Prilivi po osnovu kratkoročnih finansijskih plasmana	514		
	2. Prilivi po osnovu prodaje akcija i udjela	515		
	3. Prilivi po osnovu prodaje nematerijalnih sredstava, nekretnina, postrojenja, opreme, investicionih nekretnina i bioloških sredstava	516		
	4. Prilivi po osnovu kamata	517		
	5. Prilivi od dividendi i učešća u dobitku	518		
	6. Prilivi po osnovu ostalih dugoročnih finansijskih plasmana	519		
	II Odlivi gotovine iz aktivnosti investiranja (521 do 524)	520		
	1. Odlivi po osnovu kratkoročnih finansijskih plasmana	521		
	2. Odlivi po osnovu kupovine akcija i udjela	522		
	3. Odlivi po osnovu kupovine nematerijalnih sredstava, nekretnina, postrojenja, opreme, investicionih nekretnina i bioloških sredstava	523		
	4. Odlivi po osnovu ostalih dugoročnih finansijskih plasmana	524		
	III Neto priliv gotovine iz aktivnosti investiranja (513 - 520)	525		
	IV Neto odliv gotovine iz aktivnosti investiranja (520 - 513)	526		
	V. TOKOVI GOTOVINE IZ AKTIVNOSTI FINANSIRANJA - I Priliv gotovine iz aktivnosti finansiranja (528 do 531)	527	0	3.777.030
	1. Prilivi po osnovu povećanja osnovnog kapitala	528		
	2. Prilivi po osnovu dugoročnih kredita	529		
	3. Prilivi po osnovu kratkoročnih kredita	530		74.475
	4. Prilivi po osnovu ostalih dugoročnih i kratkoročnih obaveza	531	0	3.702.555
	II Odlivi gotovine iz aktivnosti finansiranja (533 do 538)	532	275.000	4.177.956
	1. Odlivi po osnovu otkupa sopstvenih akcija i udjela	533		
	2. Odlivi po osnovu dugoročnih kredita	534		
	3. Odlivi po osnovu kratkoročnih kredita	535		
	4. Odlivi po osnovu finansijskog lizinga	536		
	5. Odlivi po osnovu isplaćenih dividendi	537		
	6. Odlivi po osnovu ostalih dugoročnih i kratkoročnih obaveza	538	275.000	4.177.956
	III Neto priliv gotovine iz aktivnosti finansiranja (527 - 532)	539		
	IV Neto odliv gotovine iz aktivnosti finansiranja (532 - 527)	540	275.000	400.926
	G. UKUPNI PRILIVI GOTOVINE (501 + 513 + 527)	541	3.696.972	6.083.585
	D. UKUPNI ODLIVI GOTOVINE (505 + 520 + 532)	542	3.790.483	5.992.985
	D. NETO PRILIV GOTOVINE (541 - 542)	543		90.600

VCI194 - 23.03.2020

Naziv obveznika: F.K. "BORAC"
 Matični broj: 1003569
 JIB: 4401472250000
 Šifra djelatnosti: 92622
 Sjedište: Vladike Platona 6

Žiro račun kod poslovnih banaka:

Tokovi gotovine
 na dan 31.12.2019

-KM

Grupa računa	POZICIJA	AOP	Tekuća godina	Prethodna godina
	E. NETO ODLIV GOTOVINE (542 – 541)	544	93.511	
	Ž. GOTOVINA NA POČETKU OBRAČUNSKOG PERIODA	545	94.535	3.935
	Z. POZITIVNE KURSNE RAZLIKE PO OSNOVU PRERAČUNA GOTOVINE	546		
	I. NEGATIVNE KURSNE RAZLIKE PO OSNOVU PRERAČUNA GOTOVINE	547		
	J. GOTOVINA NA KRAJU OBRAČUNSKOG PERIODA (545 + 543 – 544 + 546 – 547)	548	1.024	94.535

U ime Matičnog društva potpisali:

Dejan Lukendić, odgovorno lice Matičnog društva i
 Mile Rosić, računovođa sa licencom

VCI194 - 23.03.2020

Naziv obveznika: F.K. "BORAC"

Matični broj: 1603569

JIB: 4401472250000

Šifra djelatnosti: 92622

Sjedište: Vladike Platana 6

Zao.racun.kod.poloznih.banaka.

Izvjestaj o promjenama u kapitalu

na dan 31.12.2019

Grupa računa	POZICIJA	AOP	Akcijski kapital i udjeli u društvu sa ograničenom odgovornošću	Revalorizacione rezerve (MRS 16 i MRS 21 i MRS 38)	Nerealizovani dobiti/gubici po osnovu finansijskih sredstava raspoloživih za prodaju	Ostale rezerve (emisiona premija; zakonske i statutarne rezerve; zaklita gotovinskih fakova)	Akumulirani dobitak/depotirani gubitak	UKUPNO	MANJNSKI INTERES	UKUPNI KAPITAL
	1. Stanje na dan 01. 01. 20____ godine	901	1				-18.169.526	-18.169.525		-18.169.525
	2. Efekt promjena u računov. političama	902								
	3. Efekti ispravke grešaka	903								
	Ponovo iskazano stanje na dan 01. 01. 20____ godine (901 ± 902 ± 903)	904	1				-18.169.526	-18.169.525		-18.169.525
	4. Efekt revalorizacije materijalnih i nematerijalnih sredstava	905								
	5. Nerealizovani dobiti/gubici po osnovu finansijskih sredstava raspoloživih za prodaju	906								
	6. Kursne razlike nastale po osnovu preračuna finansijskih izvještaja u drugu funkcionalnu valutu	907								
	7. Neto dobitak/gubitak perioda iskazan u Bilansu uspjeha	908					6.208.873	6.208.873		6.208.873
	8. Neto dobiti/gubici perioda priznat direktno u kapitalu	909								
	9. Objavljene dividende i drugi vidovi raspodjele dobitka i pokrivenje gubitka	910								
	10. Emisija akcijskog kapitala i drugi vidovi povećanja ili smanjenja osnovnog kapitala	911								
	11. Stanje na dan 31. 12. 20____ godine / 01. 01. 20____ Godine (904 ± 905 ± 906 ± 907 ± 908 ± 909 - 910 + 911)	912	1				-11.960.653	-11.960.652		-11.960.652
	12. Efekti promjena u računov. političama	913								
	13. Efekti ispravke grešaka	914								
	14. Ponovo iskazano stanje na dan 01. 01. 20____ godine (912 ± 913 ± 914)	915	1				-11.960.653	-11.960.652		-11.960.652

-KM

VC1194 - 23.03.2020

Naziv obveznika: F.K. "BORAC"

Matični broj: 1003569

JIB: 44014722-00000

Šifra djelatnosti: 92622

Sjedište: Vrhlike Platona 6

Ziro račun kod poslovnih banaka:

Izvještaj o promjenama u kapitalu

na dan 31.12.2019

Grupa računa	POZICIJA	AOP	Akcijski kapital i udjeli u društvu sa ograničenom odgovornošću	Revalorizacione rezerve (MRS 16 i MRS 38)	Nerealizovani dobiti/gubici po osnovu finansijskih sredstava raspoloživih za prodaju	Ostale rezerve (zakonske i ostala premija)	statutarne rezerve i zaštita gotovinskih tokova)	Akumulirani netosporedni dobitak/nepokriveni gubitak	UKUPNO	MANJINSKI INTERESI	UKUPNI KAPITAL
	15. Efekt revalorizacije materijalnih i nematerijalnih sredstava	916									
	16. Nerealizovani dobiti/gubici po osnovu finansijskih sredstava raspoloživih za prodaju	917									
	17. Kucane razlike nastale po osnovu proračuna finansijskih izvještaja u drugu funkcionalnu valutu	918						1.621.697	1.621.697		1.621.697
	18. Neto dobitak/gubitak perioda iskazan u Bilansu uspjeha	919									
	19. Neto dobiti/gubici perioda priznati direktno u kapitalu	920									
	20. Objavljene dividende i drugi vidovi raspodjele dobitka i pokrivenje gubitka	921									
	21. Emisija akcijskog kapitala i drugi vidovi povećanja ili smanjenja osnovnog kapitala	922									
	22. Stanje na dan 20. Godine (915 ± 916 ± 917 ± 918 ± 919 ± 920 - 921 + 922)	923	1					-10.338.956	-10.338.956		-10.338.955

-KM-

U ime Matičnog društva potpisali:

Dejan Lukendić, odgovorno lice Matičnog društva i
Mile Rosić, računovođa sa licencom

3. UKUPNO ISPLAĆENI IZNOSI ZASTUPNICIMA/POSREDNICIMA IGRAČA U TOKU 2019. GODINE

U godini za koju se vrši revizija, Klub/Grupa nije imao/imala evidnetirane obaveze prema menadžerima/zastupnicima igrača.

B.Luka, maja 2020.g.

Odgovorno lice Matičnog entiteta
Dejan Lukendić





ФУДБАЛСКИ КЛУБ
БОРАЦ
БАЊА ЛУКА

Vladike Platona 6; tel/fax: +387 51 926 245; e-mail: sekretarica@fkborac.net;
ЈИБ: 4401472250000

Broj: 172/1-20

Datum: 24.03.2020.godine

N/FS Bosne i Hercegovine
-Administracija za licenciranje

IZJAVA

FK „Borac“ Banja Luka, kao aplikant za licencu, u toku 2019. godine, nije imao finansijskih obaveza, po osnovu naknada, prema zastupnicima /posrednicima, niti je u 2019. godini isplatio finansijsku naknadu bilo kom zastupniku/posredniku.

Ova izjava se daje u svrhu ispunjenja uslova, predviđenih finansijskim kriterijem, Pravilnika N/FS BiH o licenciranju klubova za učešće u takmičenju Premijer lige BiH/ UEFA-inim klupskim takmičenjima od decembra 2019. godine, te se u druge svrhe ne može koristiti.

DIREKTOR
Dejan Lukendić

